
 3 pkt 2 pkt 1 pkt 0 pkt 
 notatka spełnia 

kryteria A, B i C 
określone dla 3 
pkt, ALE 
przekroczona 
została 
dozwolona liczba 
wyrazów  
 

notatka spełnia 
kryteria A, B i C 
określone dla 2 
pkt, ALE 
przekroczona 
została 
dozwolona liczba 
wyrazów  
 

notatka spełnia 
kryteria A i C 
określone dla 1 
pkt, ALE 
przekroczona 
została 
dozwolona 
liczba wyrazów  
 

ALBO ALBO ALBO 
 
A. przedstawienie 
stanowiska 
każdego autora  
 

notatka 
przedstawia – 
oparte na 
kluczowych dla 
tematu 
informacjach – 
stanowisko 
każdego autora 
względem 
zagadnienia 
określonego w 
temacie notatki, 
odtworzone na 
podstawie 
informacji 
zawartych w 
tekście, na 
odpowiednim 
poziomie 
uogólnienia  
 

notatka 
przedstawia – 
oparte na 
kluczowych dla 
tematu 
informacjach – 
stanowisko 
każdego autora 
względem 
zagadnienia 
określonego w 
temacie notatki, 
odtworzone na 
podstawie 
informacji 
zawartych w 
tekście, ale 
poziom 
uogólnienia jest 
zaburzony  
 

notatka 
przedstawia 
stanowisko 
każdego autora 
względem 
zagadnienia 
określonego w 
temacie notatki, 
odtworzone na 
podstawie 
informacji 
zawartych w 
tekście  
 

notatka nie 
spełnia żadnego 
z kryteriów 
określonego dla 
1 pkt 
 

 
B. zestawienie 
stanowisk obu 
autorów  
 

w notatce 
zestawiono 
stanowiska obu 
autorów; 
poprawnie 
wskazano np. 
punkty wspólne/ 
rozbieżne albo 
różnorodność 
aspektów 
zagadnienia 
określonego w 
temacie notatki 
ujętych w 
tekstach obu 
autorów  
 

w notatce 
zestawiono 
stanowiska obu 
autorów; 
poprawnie 
wskazano np. 
punkty wspólne/ 
rozbieżne albo 
różnorodność 
aspektów 
zagadnienia 
określonego w 
temacie notatki 
ujętych w 
tekstach obu 
autorów  
 

stanowisk obu 
autorów nie 
zestawiono albo 
zestawiono je 
niepoprawnie; nie 
wskazano np. 
punktów 
wspólnych/ 
rozbieżnych albo 
różnych aspektów 
zagadnienia 
określonego w 
temacie notatki 
ujętych w 
tekstach obu 
autorów  
 

 
C. spójność  
 

notatka stanowi 
logiczną i 
zorganizowaną 
całość  
 

notatka stanowi 
logiczną i 
zorganizowaną 
całość ALBO w 
notatce występują 
usterki w 
spójności  
 

notatka stanowi 
logiczną i 
zorganizowaną 
całość ALBO w 
notatce występują 
usterki w 
spójności  
 

D. długość notatki  60–90 wyrazów  60–90 wyrazów  60–90 wyrazów  
 



Poprawność językowa, ortograficzna i interpunkcyjna  
1 pkt – poprawny zapis, dopuszczalne dwa błędy (językowe, ortograficzne lub interpunkcyjne).  
0 pkt – trzy i więcej błędów (językowych, ortograficznych lub interpunkcyjnych). 

 

 


